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							Svetovno prvenstvo v rallyju je zaradi nepredvidljivosti, visokih hitrosti in spretnosti voznikov pravi spektakel za gledalce. Za razliko od tradicionalnih dirk, kjer dirkači vozijo in tekmujejo v krogih, rally poteka na raznolikih terenih, kjer je potrebna natančnost, odzivnost, hitrost in prilagodljivost. Rally prvenstva so sestavljena iz več etap z različnimi progami, ki od voznika zahtevajo različne spretnosti. Dirke potekajo po gorskih in gozdnih poteh, makadamskih in asfaltnih cestah, puščavah in podeželju ter drugih zahtevnih terenih. Dirkači morajo biti pripravljeni na različne vremenske razmere, kot so sneg, led in visoke temperature, ki seveda močno vplivajo na progo. 

							Rally dirke so polne nepredvidljivih elementov, kot so spremembe v terenu, težke vremenske razmere, nepričakovane ovire in druga presenečenja, ki od voznika zahtevajo sposobnost hitrega razmišljanja in prilagajanja. Pri tem seveda ne smemo pozabiti na sovoznika, ki je nepogrešljivi del ekipe na tovrstnih prireditvah. Sovoznik usmerja in vodi voznika skozi težke in zahtevne etape z natančnimi navigacijskimi navodili, ki vsebujejo informacije o smeri, ovirah, zavojih in drugih nevarnostih. Voznik se tako lahko osredotoči na vožnjo pri visokih hitrostih, saj ga skozi progo vodi sovoznik. Zaupanje, komunikacija in tesno sodelovanje med voznikom in sovoznikom so tako ključni za uspeh na rallyju.

							Ta razburljiv šport je priljubljen tudi v Sloveniji, kjer je daleč najbolj znana prireditev Rally Maribor, ki poteka od leta 2003. Gre za avtomobilistično dirko, ki se enkrat letno odvija v okolici Maribora in privablja tako domače kot tuje dirkače. Zadnjih nekaj let prireditev organizira društvo DTD Kaučič pod vodstvom Tomaža Kaučiča, ki je zmago na Rally Maribor slavil dvakrat in sicer leta 2003 ter 2008. 

							Zaradi napetosti, težkih razmer in sposobnosti voznikov ter sovoznikov so tekmovanja v rallyju prava poslastica za navdušence nad športnimi stavami. Rally se namreč stalno razvija in širi, kar pomeni več dogodkov in prireditev, na katere lahko stavite. Poleg tega se lahko odločite tudi za različne vrste stav, vključno s stavami v živo, zaradi česar bo ogled dirke še bolj zanimiv.
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